
ZAJEDNIČKA  MOLITVA  KRUNICE

Četvrtak, 16.12.2010.g.

  

  

Snagu i jakost molitve Krunice Blažene Djevice Marije osjetili su već mnogi. To je molitva koja
nam je svima jako prirasla srcu i naš narod ju jako puno moli. Po moljenju te molitve dogodila su
čudesna obraćenja, ozdravljenja, oproštenja, pomirenja i puno drugih milosti.

  

I ja sam, a da ni sam ne znam zašto, prilikom početka svojeg obraćenja i ''čišćenja'' i
ispovijedanja grijeha, naučio moliti upravo tu molitvu. I molio sam nekoliko tjedana svaki dan
sva tri otajstva, na koljenima. NEŠTO U MENI ME TJERALO DA IH MOLIM I JA SAM IH
MOLIO. I u
zatvoru se razina duhovnosti digla među zatvorenicima kada sam, zajedno s jednim, pa još
jednim, pa na kraju s desetak njih, svakodnevno molio tu molitvu.

  

Prekrasnu knjigu, BAKINA KRUNICA, napisao je Josip Lončar gdje je opisao prvo otajstvo
Krunice, svaku deseticu posebno, vrlo živo i svjedočeći o milostima koje se postižu moljenjem
tog otajstva.

  

Kada predlažem nekome da počne moliti neke molitve za svoj spas i obraćenje, a onda i za
druge, osim Oče naš, Zdravo Marijo i Slava Ocu, obavezno mu predložim da moli svakodnevno
barem jedno otajstvo Krunice.

  

Koliku samo snagu ima ta molitva u očuvanju obiteljskih odnosa. Mnoge obitelji, koje su Božjoj
milosti i trudu članova tih obitelji, naročito roditelja, molile svakodnevno ili barem jednom tjedno
tu molitvu, onako zajednički, oko stola ili postelje, očuvale su svoje odnose i Gospodin i Njegova
Majka Marija nisu dopustili da zlo uđe i nastani se u takvim obiteljima. Pokušavalo je zlo no
nikada nije imalo trajnijeg uspjeha.

  

Dok sam bio mali moja obitelj nije molila zajedničke molitve jer je stalno bila u nekim životnim
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borbama. I, NIŠTA ČUDNO, OBITELJ SE RASPALA. Kasnije, kada sam sa suprugom formirao
svoju obitelj, nismo ni ona ni ja zajednički molili niti smo to radili sa djecom. Supruga je djecu
naučila moliti neke molitve, pa su oni ANĐELE ČUVARI MILI molili svaku večer prije spavanja.
No, zajedničke molitve cijele obitelji, pogotovo Krunice, nije bilo.
I
OBITELJ
NAM
SE
SKORO
RASPALA.
Sada se ponovno ''skupljamo'', nadam se da ćemo se s mojim obraćenjem i molitvama ponovno
vratiti u odnose u kojima smo davno trebali biti. Nije onda ni čudno da se svi prekrasno
osjećamo kada se u vrijeme adventskih nedjelja okupimo svi četvero oko stola i adventskog
vjenčića kako bi upalili svijeću i zajednički se pomolili.
KOJEG
LI
ČUDNOG
OSJEĆAJA
TADA.
UVIJEK
IMAM
OSJEĆAJ
SNAGE
I
ISPUNJENJA.

  

E, puno smo toga lijepoga propustili, ja i moja obitelj, jer nije bilo naše zajedničke molitve.
Pogotovo Krunice.

  

Zato sam neki dan, kada sam jednom svojem prijatelju htio pomoći da se izvuče iz svoje
unutarnje provalije i da sačuva obitelj, dao mu krunicu, koju sam ovu jesen kupio i dao
blagosloviti u Međugorju, i molitvenik, te sam mu rekao da neka svaki dan izmoli barem jedno
otajstvo i da će vidjeti i osjetiti snagu te molitve. JER MENI JE STRA
ŠNO
PUNO
POMOGLA.

  

I EVO ŠTO MU SE DOGODILO. Poslao mi je e-mail kojega vam donosim u cijelosti.
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  NISMO SE DANAS ČULI JER SAM RADIO DUŽE I UMORAN SAM FIZIČKI, ALI DUHOVNO
JAČI. SINOĆ KAD SAM SE VRATIO    OD TEBE,MISLIO SAM DA SPAVAJU,ALI BILI SU
BUDNI. POPRIČAM MALO S SUPRUGOM I POKAŽEM KRUNICU. .   MOJE DIJETE
VELI,PREKRASNA JE,MOGLI BI JE SVAKI DAN MOLITI ALI DA JA VODIM. DIJETE SHVAĆA
NAŠE PROBLEME 
I ŽELI NAM POMOĆI. I PAO JE DOGOVOR. SVAKU VEČER U 8 SATI NAŠA OBITELJ
MOLIT ĆE KRUNICU. TO ME IZUZETNO
 DIRNULO I DALO JOŠ VIŠE POTICAJA U USTRAJNOSTI U VJERI U GOSPODINA KOJI JE
UMRO RADI NAS, RADI NAŠEGA
 SPASENJA. ŽELIO JE DA SE SPASIMO OD ZLA,I DOBIJEMO  ŽIVOT  VJEČNI ZA KOJI SE
I MI MORAMO PRIPRAVITI OVDJE 
GDJE SMO SAMO U PROLAZU. SVOJA RAZMIŠLJANJA POKUŠAVAM TI SROČITI NA
SVOJOJ DUHOVNOJ RAZINI KOJA JE 
DALEKO OD TVOJE, ALI VJERUJEM DA VIDIŠ DA IMAM VOLJU I ŽELJU POTPUNO SE
PREDATI KRISTU,JER ON JE TAJ,
I NAŠA ISKRENA VJERA KOJA ĆE NAS SPASITI OD ZLA KOJE NAS PROGONI IZ DANA U
DAN. VJERUJEM DA ĆE MI GOSPODIN
 POMOĆI KLONUTI SE ZLA, A MOLITVOM SAM PROVEO OVU NOĆ. BLAGOSLOVIO TE
GOSPODIN ZA SVE ONE DIVNE
 RIJEČI UTJEHE I SAVJETE ZA DUHOVNU OBNOVU JEDNOG POSRNULOG SMRTNIKA
KOJI ISKRENO,ALI STVARNO VJERUJE
 U GOSPODINA I NJEGOV OPROST. BIO BOG S TOBOM ZANAVJEK
  I  STRAŠNO  ME  TO  DIRNULO.  MOJ  PRIJATELJ  I  NJEGOVA  OBITELJ  ĆE  ZAJ
EDNO
  MOLITI  SVAKU  VEČER  KRUNICU.  Moja obitelj to nikada nije činila. I znao sam da su
 moj prijatelj i njegova obitelj krenuli putem spasa.  Neki dan mi je poslao novi e-mail, koji se
nastavlja na ovaj prijašnji pa vam ga donosim da
 vidite kako djeluje ta molitva.    EVO NAKON KONTROLE  ZADAĆE IDEMO U ONAJ
GOSPODNJI   I DUHOVNI RITAM
KOJI SMO USVOJILI
 
UZ BLAGOSLOV
GOSPODINA . TO JE KRUNICA I TO NA NAKANU KOJU ODREDI  ILI POŽELI NAŠE

DIJETE . ONO JE IZMEĐU NAS I IMAM
 OSJEĆAJ,NAKON ONOG NAŠEG RAZGOVORA; DA JAKO PATI. ŽAO MI JE ZBOG TOGA I
BORIM SE SVIM SNAGAMA,
 A IZUZETNU SNAGU MI DAJE GOSPODIN IZ DANA U DAN. VJERA U NJEGA,U NJEGOVO
OPROŠTENJE NAS POTREBITIH
 JOŠ ME VIŠE PRIBLIŽUJE  GOSPODINU. KRUNICA KOJU SI MI DAO,SVAKU VEČER JE U
RUKAMA MOJEG   DJETETA, 
A MENI POSLIJE OKO VRATA. TOLIKO MI ZNAČI I TOLIKO JE DUHOVNE SNAGE U NAŠOJ
ZAJEDNIČKOJ  MOLITVI DA 
OSJEĆAM DA ĆE GOSPODIN UVIDJETI NAŠU ISKRENU ŽELJU ZA OBRAĆENJEM I
POMOĆI ZA NAŠU OBITELJ. 
BOG TE BLAGOSLOVIO IVANE, DAO SI MI SMJERNICE NA PUTU GOSPODNJEM,A NA
NAMA JE DA TO ISKRENO
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 I U DUHU GOSPODINA  ISPUNIMO.        I to vam je to. Zajedničko moljenje Krunice ojačalo
je tu obitelj i njezinu dobru duhovnu
 snagu u borbi protiv zla i njegovih duhova. Zlo se neće predati. Ima on sto načina da im
 napakosti. Ali, ako će ustrajati u molitvama, u zajedničkom moljenju Krunice,
ZLO  NEMA  ŠANSE!    Nemojte mu ni vi davati šansu, molite Krunicu, pogotovo ako možete

zajednički,
 s cijelom obitelji. Budite uporni i zlo će pobjeći i od vas i vaše obitelji.

I NA KRAJU, DA  BUDE JASNO, MOJ PRIJATELJ  KRIVO MENI  ZAHVALJUJE.  NISAM JA 
TOME ZASLUŽAN.  PRIJE BI I MISLIO DA JESAM.  SADA NE.  SADA ZNAM DA ME JE 
GOSPODIN  ISKORISTIO  KAO ORUĐE DA POMOGNE  NJEMU I  NJEGOVOJ  OBITELJI.
JER, JA  SAM SAMO  BESPLATNO  PRIMIO  I  BESPLATNO  SAM DAO. BOGU HVALA.    B
LAGOSLOVLJEN
 
GOSPODIN
 
I
 
NJEGOVA
 
MAJKA
 
UVIJEKE! 
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